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است: شده داده زیر معادلات دستΎاه پرسش١
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𝑥𝑦۲ + 𝑧𝑢 + 𝑣۲ = ۳

𝑥۳𝑧 + ۲𝑦 − 𝑢𝑣 = ۲

𝑥𝑢 + 𝑦𝑣 − 𝑥𝑦𝑧 = ۱

سپس مͳکند. صدق فوق معادلات دستΎاه در 𝑃 نقطه دهید نشان ابتدا .𝑃 = (𝑥, 𝑦, 𝑧, 𝑢, 𝑣) = (۱, ۱, ۱, ۱, کنید(۱ فرض

از ͳتوابع برحسب را 𝑥, 𝑦, 𝑧 متغیرهای ،𝑃 نقطه حول فوق معادلات دستΎاه دهید نشان ͳضمن تاب΄ قضیه از استفاده با

کنید. محاسبه (𝑢, 𝑣) = (۱, ۱) نقطه در را 𝜕𝑦
𝜕𝑢 همچنین مͳکند. تعریف 𝑢, 𝑣 متغیرهای

است: شده داده زیر معادلات دستΎاه پرسش٢
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𝑥𝑒൭ + 𝑢𝑧 − cos 𝑣 = ۲

𝑢 cos 𝑦 + 𝑥۲𝑣 − 𝑦𝑧۲ = ۱

با سپس و مͳکند صدق فوق معادلات دستΎاه در 𝑃 نقطه دهید نشان .𝑃 = (𝑥, 𝑦, 𝑧, 𝑢, 𝑣) = (۲, ۰, ۱, ۱, ۰) کنید فرض

ͳم بیان 𝑥, 𝑦, 𝑧 از ͳتوابع برحسب را 𝑢, 𝑣 متغیرهای فوق دستΎاه 𝑃 نقطه حول که دهید نشان ͳضمن تاب΄ قضیه از استفاده

کنید. محاسبه (𝑥, 𝑦, 𝑧) = (۲, ۰, ۱) نقطه در را 𝜕𝑢
𝜕𝑧 همچنین کند.

معادلات: دستΎاه دهید نشان وارون تاب΄ قضیه از استفاده با پرسش٣
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𝑥 = 𝑢۳ − 𝑢𝑣

𝑦 = ۳𝑢𝑣 + ۲𝑣۲

را 𝜕𝑣
𝜕𝑦 و 𝜕𝑢

𝜕𝑥 همچنین مͳکند. بیان 𝑥, 𝑦 از ͳتوابع برحسب را 𝑢, 𝑣 متغیرهای (𝑢, 𝑣, 𝑥, 𝑦) = (−۱, ۲, ۱, ۲) نقطه حول

بیابید. (𝑥, 𝑦) = (۱, ۲) درنقطه



معادلات: دستΎاه دهید نشان وارون تاب΄ قضیه از استفاده با پرسش۴
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𝑢 = 𝑥۲ + 𝑦۲

𝑣 = 𝑥۲ − ۲𝑥𝑦۲

فرض حال مͳکند. بیان 𝑢, 𝑣 متغیرهای از ͳتوابع برحسب را 𝑥, 𝑦 متغیرهای (𝑥, 𝑦, 𝑢, 𝑣) = (۱, ۲, ۵, −۷) نقطه حول

بیابید. (𝑢, 𝑣) = (۵, −۷) نقطه در را 𝜕𝑧
𝜕𝑢 .𝑧 = ln(𝑦۲ − 𝑥۲) کنید

باشد: شده داده زیر معادلات دستΎاه کنید فرض پرسش۵
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𝐹(𝑥, 𝑦, 𝑧, 𝑢, 𝑣) = ۰

𝐺(𝑥, 𝑦, 𝑧, 𝑢, 𝑣) = ۰

𝐻(𝑥, 𝑦, 𝑧, 𝑢, 𝑣) = ۰

را 𝑥, 𝑦, 𝑧 مͳتوانیم فوق معادلات دستΎاه توسط که (ͳضمن تاب΄ قضیه مانند ͳقضایای به نیاز (بدون بدانیم کنید فرض و

زنجیری قاعده از استفاده با صرفا .𝑧 = 𝑧(𝑢, 𝑣) و 𝑦 = 𝑦(𝑢, 𝑣) و 𝑥 = 𝑥(𝑢, 𝑣) ͳیعن بنویسیم. 𝑢, 𝑣 از ͳتوابع برحسب

بدست 𝑢, 𝑣 متغیرهای برحسب را 𝑥, 𝑦, 𝑧 پارهای مشتقهای مͳتوان چΎونه که دهید ΀توضی ͳمقدمات محاسبات احتمالا و

آورد؟
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